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Spoštovani! 

Mesec september je prepleten z lepimi spomini in pomembnimi obletnicami. V 

naši župniji bomo v četrtek, 11. septembra, obhajali god sv. Janeza Gabrijela 

Perboyra, misijonarja in mučenca, katerega podoba krasi oltar Srca Jezusovega. 

V petek, 12. septembra, na praznik Marijinega imena, se bomo spomnili 128. 

obletnice prihoda lazaristov v našo župnijo. V sredo, 17. septembra, pa se bomo 

ozirali na milostni trenutek, ko je sv. Frančišek Asiški na gori La Verna leta 1224 

prejel stigme – Kristusove rane. 

September je tudi mesec, v katerega so vtkani številni dogodki iz življenja 

blaženega Antona Martina Slomška. V sredo, 24. septembra, se bomo spomnili 

njegovega godu, dneva njegovega rojstva za nebesa (1862), v nedeljo, 28. 

septembra, pa bo pri sv. Jožefu nad Celjem obhajanje »Slomškove nedelje«. 

Slomšek je rad poudarjal dve spodbudi: človek naj živi pošteno, da bo časti 

vreden pred Bogom in pred ljudmi, ter naj bo ponosen na svoj jezik in ga spoštuje, 

saj je prav, da vsak narod ohranja svoj jezik kot Božji dar. 

Vaš župnik 



 

BLAŽENI ANTON MARTIN – PROSI ZA NAS 
 

 ANGELSKA NEDELJA 

 

  

ZA OBNOVO ZVONIKA CERKVE SV. JOŽEFA zbiramo 
darove za plačilo vseh stroškov na naslovu: ŽUPNIJA 
MARIBOR – SV. JOŽEF, Ob izvirkih 5, 2000 Maribor. 
TRR: SI56 0451 5000 3318 878    HVALA ZA VSAK DAR.  
 

 
ZAČETEK VEROUKA 

Dragi starši, prihodnji teden bomo v naši župniji ponovno začeli z veroukom. 
Vabimo vas, da svoje otroke čim prej prijavite k verouku. Prijavnice so na voljo 
v cerkvi in na spletni strani župnije. Izpolnjene prijavnice starši prinesete na prvi 
dan prijav. Prijave bodo potekale v župnišču: 

• torek, 9. septembra, ob 16. uri → za otroke 1. do 4. razreda (prijave bo 
sprejemala s. Nada Furlan, uršulinka),  

• sreda, 10. septembra, ob 16. uri → za otroke 5. do 9. razreda (prijave bo 
sprejemal katehet Jernej Leva). 

Ko bodo oblikovane skupine, bomo pripravili tudi urnik verouka. 
 
 

ZAPISNIK SEJE ŽPS 

V soboto, 30. 8., je ob 18. 

uri potekala redna seja 

Župnijskega pastoralnega 

sveta. Člani so se seznanili z 

uspešno zaključenima 

dvema fazama obnove 

zvonika: gradbena faza – 

izvedena je bila statična 

utrditev zvonika; pleskarska 

faza – zunanjost je prejela 

svež videz v odtenku 

Duncler Ocker 20, profilacija 

(beli pas) pa v odtenku 

Muschelkalk 50. Pred nami 

pa so še naslednja dela: 

obnova notranjosti zvonika, 

pleskanje veže, popravilo 

steklenih vrat, usposobitev 

zvonjenja ter nekatera 

nujna zidarska popravila.  

 

TEČAJ ZA PREJEM ZAKRAMENTOV 
V petek, 26. 9. bo zvečer ob 17. uri v župnišču prvo srečanje odraslih za 
prejem manjkajočih zakramentov uvajanja (krst, obhajilo, spoved, birma).   



 

                   OD 7. SEPTEMBRA DO 14. SEPTEMBRA 2025                               Odgovarja: Stanislav Slatinek, župnik 

ALELUJA 
23. NEDELJA MED LETOM - ANGELSKA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ŠKOFIJSKI MOLITVENI DAN ZA NOVE DUHOVNE POKLICE 
V soboto, 13. septembra, bomo v škofijskih Marijinih svetiščih obhajali 
molitveni dan za nove duhovne poklice. Vabljeni na Ptujsko Goro, kjer bo 
program potekal tako: 

• ob 8.45 bo v baziliki molitvena ura; ob isti uri bo tudi križev pot po hribu 
proti baziliki in ob 10. uri sv. maša, ki jo bo vodil nadškof Alojzij Cvikl. 

  

 
Cena: 190 EUR 

 
 

Župnija Maribor - sv. Jožef in Aritours  

vas vabita na romanje v ITALIJO 
 

PADOVA, OGLEJ, VERONA, GRADEŽ  

in KOSTANJEVICA PRI NOVI GORICI  
 

 
 

11. do 12. oktober 2025   duhovno vodstvo: župnik g. Stanislav Slatinek 
 

ROJSTVO DEVICE MARIJE – MALI ŠMAREN  
Na praznik rojstva Device Marije, v ponedeljek, 8. 9., vas prisrčno vabimo k 
večerni sv. maši, da se skupaj združimo v zahvali in prazničnem obhajanju. Ob 
19. uri bo slovesna sv. maša na čast Devici Mariji ter v zahvalo Bogu za uspešno 
obnovo zvonika. Po sv. maši bo sledila slovesna procesija okoli cerkve, med 
katero bomo skupaj peli himno »Zvonovi zvonijo«. Ob sklepu procesije se 
bomo spomnili 201. obletnice mašniškega posvečenja blaženega Antona 
Martina Slomška (1824) ter prejeli blagoslov z njegovimi relikvijami. Počastimo 
Devico Marijo in se Bogu zahvalimo za prejete milosti! 
 

 

 

 

 

 

 

 

PROGRAM ROMANJA IN PRIJAVNICA 

JE TUKAJ. PRIJAVNICO LAHKO 

IZPOLNITE DOMA IN JO DO 15. 

SEPTEMBRA ODDATE V ŽUPNIŠČU, 

ALI PA JO IZPOLNITE OB PRIJAVI V 

ŽUPNIŠČU. POHITITE S PRIJAVO. 

VABLJENI. 


